
MES No. Solicitudes Porcentaje

Julio 0 0,0%

Agosto 0 0,0%

Septiembre 582 28,8%

Octubre 689 34,1%

Noviembre 520 25,7%

Diciembre 231 11,4%

Total 2.022 100,0%

SEXO No. Solicitudes Porcentaje

Femenino 1.273 63,0%

Masculino 749 37,0%
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CASA DE JUSTICIA ANORÍ

RESULTADO ANUAL 2014

No.  de solicitudes según mes

Entre septiembre y diciembre de 2014 la Casa de Justicia de Anorí registró un total de 2.022 solicitudes de atención. El mayor 

registro de solicitudes se presentó en el mes de octubre de 2014. La Casa de Justicia de Anorí registra un avance en el 

volumen de la demanda registrada a través del sistema de información.
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Sin Información 0 0,0%

Total 2.022 100,0%

GRUPO DE EDAD No. Solicitudes Porcentaje

Entre 6 y 11 años 3 0,1%

Entre 12 y 18 años 50 2,5%

Entre 19 y 25 años 226 11,2%

Entre 26 y 35 años 501 24,8%

Entre 36 y 45 años 480 23,7%

Entre 46 y 55 años 394 19,5%

Entre 56 y 63 años 174 8,6%

Mayores de 64 194 9,6%

Total 2.022 100,0%

ESTRATO No. Solicitudes Porcentaje

Estrato 0 212 40,1%

Estrato 1 798 39,5%

Estrato 2 365 18,1%

Estrato 3 115 21,7%

Estrato 4 2 0,4%

La mayoría de las solicitudes de atención recibidas en Casa de Justicia de Zaragoza fue hecha por mujeres (63,0%).

No. de solicitudes según grupo etáreo

La mayoría de las solicitudes de atención recibidas en Casa de Justicia de Anorí fue hecha por adultos entre 26 y 45 años 

(48,5%), adultos entre 46 y 64 años (28,1%) y adultos jóvenes entre 19 y 25 años (11,2%).
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Estrato 5 1 0,2%

No sabe no responde 529 26,2%

Total 2.022 100,0%

NIVEL EDUCATIVO No. Solicitudes Porcentaje

No Sabe No Responde 27 1,3%

Primaria 1061 52,5%

Secundaria 539 26,7%

Sin educación formal 289 14,3%

Técnico 45 2,2%

Tecnológico 11 0,5%

Universitario 50 2,5%

Total 2.022 100,0%

PERTENECE A ALGUNA ETNIA No. Solicitudes Porcentaje

Si 7 0,3%

No 2.015 99,7%

No. de solicitudes según Etnia

La mayoría de las solicitudes de atención recibidas en Casa de Justicia de Anorí fue hecha por personas que señalaron 

pertenecer a estrato 0, mientras que el 39,5% pertenecen a personas del estrato 1, el 26,,2% fue hecha por personas que no 

pertenecen a ningún estrato, .

No. de solicitudes según nivel educativo

En el año 2014  la mayoría de las solicitudes de atención fue hecha por personas cuyo nivel de escolaridad era primaria 

(52,5,%), mientras que el 26,7% fue hecho por personas con nivel educativo secundaria. 
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Total 2.022 100,0%

PROGRAMA No. Solicitudes Porcentaje

Ninguno 192 9,5%

Sisben 667 33,0%

Personas en situación de desplazamiento 594 29,4%

Familias en Acción 491 24,3%

Reincorporación a la vida civil 5 0,2%

Red Unidos 62 3,1%

Discapacidad 11 0,5%

Total 2.022 100,0%

MOTIVO DE CONSULTA No. Solicitudes Porcentaje

Asesorías y consultas 1212 59,9%

Asesoría al Programa de Victimas 559 27,6%

Quejas 57 2,8%

Asuntos Familiares 39 1,9%

El 99,7% de las solicitudes de atención registradas en la Casa de Justicia de Anorí durante el año 2014 fue hecho por 

personas que señalaron no pertenecer a algún grupo étnico.

No. de solicitudes según Programa 

La mayoría de solicitudes de atención recibidas en Casa de Justicia fue hecha por personas que no pertenecen al programa 

de sisben (33,0%), un (29,4%) que señaló estar registrado en situación de desplazamiento y un (24,3%) que indicó estar en 

familias en acción.

No. de solicitudes según motivo

0,3% 

99,7% 

No. de solicitudes según Etnia 

Si No 

9,5% 

33,0% 

29,4% 

24,3% 

0,2% 

3,1% 0,5% 

No. de solicitudes según Programa  

Ninguno 

Sisben 

Personas en situación de 
desplazamiento 
Familias en Acción 

Reincorporación a la vida 
civil 
Red Unidos 

Discapacidad 



Problemas entre Vecinos 32 1,6%

Orientación Psicológica 16 0,8%

Perdida o ausencia de documentos 15 0,7%

Licencias de trasteo 12 0,6%

ACCIDENTES DE TRANSITO 8 0,4%

Declaración 8 0,4%

Audiencia de conciliación alimentos 6 0,3%

Comunicaciones 6 0,3%

Documentos 6 0,3%

Vendedores ambulantes 5 0,2%

Asesoría jurídica 4 0,2%

Daño en bien ajeno 4 0,2%

Desplazados por la violencia 4 0,2%

Alimentos provisionales 3 0,1%

Bienes 2 0,1%

Constancias 2 0,1%

Denuncia por abuso sexual niños, niñas, 

adolescentes

2

0,1%

Derechos de petición 2 0,1%

Diligencia de conciliación 2 0,1%

Hurto simple 2 0,1%

Lesiones personales 2 0,1%

Actas de compromiso 1 0,0%

Asuntos policivos 1 0,0%

Certificaciones 1 0,0%

Fallos en violencia intrafamiliar 1 0,0%

Familiar 1 0,0%

Injuria y calumnia indirecta 1 0,0%

Notificación boletas 1 0,0%

Otros 1 0,0%

Separación de bienes y de cuerpos 1 0,0%

Solicitud de prorroga 1 0,0%

Tutelas 1 0,0%

Valoración 1 0,0%

Total 2.022 100,0%

ENTIDAD No. Solicitudes Porcentaje

Enlace de victimas 939 46,4%

Personería Municipal 401 19,8%

Inspección de Policía 314 15,5%

Conciliación en Equidad 191 9,4%

Comisaria de Familia 139 6,9%

Comisaría de Familia Psicología 28 1,4%

Fiscalía Local 5 0,2%

Defensor Público 2 0,1%

Otra 2 0,1%

Asesorías de Coordinación 1 0,0%

Total 2.022 100,0%

La mayoría de las solicitudes de atención recibidas fueron remitidas a las entidades internas presentes en Casa de Justicia, el 

Enlace de Víctimas (46,4%), la Personería municipal (19,8%) y la Inspección de Policía (15,5%), las tres entidades o 

instancias internas a las que mayor volumen de demanda se asignó desde el C.R.I. 

El 59,9% de las solicitudes de atención recibidas en Casa de Justicia fue para solicitar asesorías y consultas y el 27,6% para 

Asesoría al programa de victimas.

No. de solicitudes según entidad
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